



## Öjeby IF - Handbollssektionen

Protokoll 10 2016/2017  
2017-05-23 kl 18:30 – 20:00

Ärende	Beskrivning	Uppg/ansvar	
§ 109	Mötet öppnas	Simon hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. Deltagare på dagens möte är Simon, Lena, Susanne, Sara, Leif, Conny, Ulf, Christer och Peter. Johan frånvarande	Ordf. Smon GJ
§ 110	Godkännande av dagordning	Dagordningen godkändes. Se nedan	Simon
§ 111	Föregående protokoll	Föregående protokoll har gåtts igenom av samtliga innan mötet.	
§ 112	Sponsring	Sarah, Simon och Lena skulle träffas den 25 april för samordning sponsring. Mötet blev inställt. Nytt möte innan sommaren.	Ulf
§ 113	Information huvudstyrelsen	Ingen av handbollsstyrelsen har varit med på huvudstyrelsens möte. Vi ska alltid ha med en representant om Leif inte kan.	
§ 114	Ekonomi	Handbollssektionen 62 588 kr i resultat fram till 30 april 2017. En utbetalning från Svenska spel till handbollssektionen har kommit på avvägar. Lena ber kansliet leta efter pengarna. (7 533 kr)	Lena
§ 115	Ungdomslagen	Sommarträningen har kommit igång föregående vecka. Sara kollar om Connys spelare skall vara licensierade.	
§ 116	Material	Lägesrapport: Sara och Ulf har haft ledarträff och bl a städat upp i förråden. Dålig uppslutning. Ulf har lånat ut 25 shorts till fotbollen. Ledarna och Ulf skall ha en sammankomst inför uppstarten av handbollen till hösten. Ny skylt beställt till Munksunds tandklinik.	
§ 117	Utbildning	Lägesrapport: Utbildning ekonomi/kassör för lagen ordnas av Elaine i höst. Ingen representant till basutbildningen.	
§ 118	Övriga frågor	a) Sara, Conny och Ulf har varit på PDOL mötet. Vi tar beslut om 40 kr i parkeringsavgift. Sara har gjort en lista över hur många personer/pass som behövs.	



Öjeby IF - Handbollssektionen

Protokoll 10 2016/2017  
2017-05-23 kl 18:30 – 20:00

Ärende

Beskrivning

Uppg/ansvar

b) Vid första mötet till hösten väljs vem som ska vara kassör o utbildningsansvarig.

§ 119 Nästa möte

Torsdag den 10 augusti 18:30.

§ 120 Mötet avslutas

Simon förklarar mötet avslutat.

*Kommande möten:*

*Varierande veckodag bestäms vid styrelsemötet. Mötets tid: kl 18:00-19:30, veckan efter huvudstyrelsens möten.*

---

Simon Granberg Johnson  
Ordförande

---

Susanne Björklund  
Sekreterare